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NEV:
Hilozatok Neptunkod:
ixja le a két pont kozottl és az lizenetszorasos atvitel 1/4 5/3 9/6
jellemzoit. Térjen ki1 az azonossagokra €s a
kiilonbségekre! 2/6 6/5 10/8
2. Allitsa eld az elkiildendé bitsorozatot, ha az atvitelnél - — T
CRC-t alkalmazunk, és az informaci06 bitsorozata:
10110110, a generator polinom pedig 1101! 4/4 8/6 5
3. Egy modem atviteli diagramjanak pontjai: (1,1) (1,-1)
L1 3 2. 33
Hany bit/s érhet6 el 2400 baud esetén? e
4. A TCP/IP protokollkészlet elemei (rajz, megnevezések)
Adatbazisok
5. Mi a fizikai adatbazis? Mi a fogalmi adatbazis? Mi a nézet fogalma?
6. Mi a kivalasztas? Végezze el R1-en az alabbi kijelolt kivalasztast! R[5 A B
B o (R1) R e
7. Egy relacié R(A.B,C,D,EF) és F{A— C, E> D, AB— F} .Adjamega A e
3NF felbontasat?. Mi a relacio kulcsa? R
8. irjon lekérdezési parancsot, amely kiirja az EMP tablabdl azoknak | 4 i (S

a dolgozoknak a nevet(ENAME) as fizetéset(SAL), akik a legtobbet keresnek!

Formalis nyelvek _
9. Mit nevezziink regularis kifejezésnek? Adja meg a regularis kifejezés definiciojat!
10. Sziintesse meg az alabbi nyelvtanban a balrekurziot:
E-E+T|T
I>T*F |F
F—>(E) |x
11. Készitsen automatat az alabbi nyelvtanhoz:
S — Aa

A— AbB| B
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